



泰山医学院附属医院  
Affiliated Hospital of Taishan Medical University



# 三甲起航 华章再续

## 祝贺泰山医学院附属医院成功获评为三级甲等综合医院

2014年1月20日，山东省卫生厅发文公布：泰山医学院附属医院通过评审，达到三级甲等综合医院标准。至此，泰山医学院附属医院成功晋级三级甲等综合医院行列。

2013年12月18日至20日，山东省卫生厅组织12名医院评审专家对泰山医学院附属医院进行了现场评审。其后，省卫生厅综合现场评审结果、医疗信息统计评价结果、社会评价结果和医院不定期检查情况，经省医院评审领导小组研究确定，泰山医学院附属医院达到三级甲等综合医院标准，并予以公布，有效期为2014年1月至2018年1月。

2011年，卫生部启动新一轮医院等级评审评价，旨在加强对医疗机构的日常监管，全面提升医疗质量和管理水平，推动医院的内涵建设。2012年2月2日，泰山医学院附属医院召开评审工作动员大会，拉开了“迎评审 创三甲”的序幕。面对评审，泰医附院把它作为一次推动医院全面发展建设的历史机遇，精心准备，全院动员，全员参与，全力以赴，争创三甲。评审工作启动后的685天里，在泰山医学院及附属医院党委、行政的正确领导下，全院上下坚持以病人为中心，紧紧围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”主题，以评促建、以评促改、评建并举、重在内涵，持续改进医疗质量，全面提升服务水平，书写了一部荡气回肠的“创三甲”之歌，夺取了创建“三级甲等综合医院”的历史性胜利，在汗水与泪水中品尝了成功的喜悦。

成功晋级三级甲等综合性医院，不仅是泰山医学院附属医院几代干部职工的梦想，也在泰医附院发展史上树起了一座新的里程碑，对进一步加快医院发展建设，早日建成特色鲜明的高水平大学直属附院具有重要意义。发展无止境，实干创未来。在收获了成功喜悦的同时，泰医附院人迅速沉静下来，思考、总结，探索建立长效机制，推进医院标准化建设，积极投身于下一个PDCA循环中。

面向未来，泰山医学院附属医院将继续以民众健康为责任和追求，不断深化改革，细化管理，优化服务，扎实推进“质量立院、科教兴院、人才强院、文化荣院”战略，坚定不移地走以内涵建设为核心的发展之路，全面提升医疗服务水平，努力为群众打造优质、高效、放心、满意的医疗服务，在“做行业典范 铸一流名院”的征程上谱写更加华美的篇章！